
Tietosuojakäytäntö 
Voimassa kunnes päivitetään. 

  

1. Johdanto 

 
Olemme sitoutuneet turvaamaan Sontekin (konserniyhtiöt ja verkkotunnukset 
sontek.fi, sontekracing.com, sontekbiopower.fi myöhemmin Sontek) 
verkkosivuilla kävijöiden ja Sontekin tarjoamien palveluiden käyttäjien 
yksityisyyden. 
 
Tätä selostetta sovelletaan, kun toimimme rekisterinpitäjänä Sontekin 
verkkosivustolla kävijöiden ja Sontekin tarjoamien palveluiden käyttäjien 
henkilötietojen suhteen, toisin sanoen kun määritämme kyseisten henkilötietojen 
käsittelyn tarkoitukset ja keinot. 
 
Käytämme sivustollamme evästeitä. Sikäli kuin nämä evästeet eivät ole 
ehdottoman välttämättömiä verkkosivustomme ja palveluidemme tarjoamiseksi, 
pyydämme sinua hyväksymään evästeiden käytön, kun vierailet 
verkkosivustollamme ensimmäisen kerran. 
 
Verkkosivustomme sisältää yksityisyyden hallintatoiminnot, jotka vaikuttavat 
siihen, miten käsittelemme henkilötietojasi. Tietosuoja-asetusten avulla voit 
muokata alun perin annettua suostumusta tyhjentämällä selaimen välimuistin ja 
kutsumalla siten suostumusbannerin asetusten muokkaamiseen. 
 
Tässä käytännössä "me", "meitä" ja "meidän" viittaavat Sontekiin. 

 
2. Miten käytämme henkilötietojasi 

 
2.1. Tässä kohdassa 3 olemme esittäneet: 
 
henkilötietojen yleiset luokat, joita voimme käsitellä; 
 
tarkoitukset, joita varten voimme käsitellä henkilötietoja; ja 
 
käsittelyn oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä verkkosivuston kävijöiden ja Sontekin tarjoaman palvelun 
käyttäjien tietoja ("käyttötiedot"). Käyttötiedot voivat sisältää IP-osoitteesi, 
maantieteellisen sijaintisi, selaimen tyypin ja version, käyttöjärjestelmän, 



viittauslähteen, vierailun keston, sivun katselut ja verkkosivuston navigointipolut 
sekä tietoja palvelun käytön ajoituksesta, tiheydestä ja mallista. Käyttötietojen 
lähde on Google Analytics ja HubSpot. Näitä käyttötietoja voidaan käsitellä 
suostumuksen, sopimuksen, lakisääteisen velvoitteen, elintärkeiden etujen, 
julkisten tehtävien tai oikeutettujen etujen tarkoituksiin. Tämän käsittelyn 
oikeusperusta on suostumus TAI oikeutetut etumme, nimittäin 
verkkosivustomme ja palveluidemme seuranta ja parantaminen TAI muut tässä 
luvussa luetellut oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä tilitietojasi ("tilitiedot"). Tilitiedot voivat sisältää nimesi ja 
sähköpostiosoitteesi. Tilitietojen lähde olet sinä tai työnantajasi. Tilitietoja 
voidaan käsitellä verkkosivustomme operoimiseksi, palveluidemme 
tarjoamiseksi, verkkosivustomme ja palveluidemme turvallisuuden 
varmistamiseksi, tietokantojemme varmuuskopioiden ylläpitämiseksi ja 
viestintään kanssasi. Tämän käsittelyn oikeusperusta on suostumus TAI 
oikeutetut etumme, nimittäin verkkosivustomme ja liiketoimintamme 
asianmukainen hallinta TAI sinun ja meidän välisen sopimuksen täytäntöönpano 
ja/tai toimenpiteisiin ryhtyminen pyynnöstäsi tällaisen sopimuksen tekemiseksi 
TAI muut kohdassa 3.2 luetellut oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä tietojasi, jotka sisältyvät henkilökohtaiseen profiiliisi 
verkkosivustollamme ("profiilitiedot"). Profiilitiedot voivat sisältää nimesi, 
osoitteesi, puhelinnumerosi, sähköpostiosoitteesi, kiinnostuksen kohteesi ja 
työsuhdetietosi. Profiilitietoja voidaan käsitellä verkkosivustomme ja 
palveluidemme käytön mahdollistamiseksi ja seuraamiseksi. Tämän käsittelyn 
oikeusperusta on suostumus TAI oikeutetut etumme, nimittäin 
verkkosivustomme ja liiketoimintamme asianmukainen hallinnointi TAI sinun ja 
meidän välisen sopimuksen täytäntöönpano ja/tai toimenpiteisiin ryhtyminen 
pyynnöstäsi tällaisen sopimuksen tekemiseksi TAI muut kohdassa 3.2 luetellut 
oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä henkilötietojasi, jotka annetaan palveluidemme käytön aikana 
("palvelutiedot"). Palvelutiedot voivat sisältää manuaalisesti syötettyjä syötteitä. 
Palvelutietojen lähde olet sinä tai työnantajasi. Palvelutietoja voidaan käsitellä 
verkkosivustomme operoimiseksi, palveluidemme tarjoamiseksi, 
verkkosivustomme ja palveluidemme turvallisuuden varmistamiseksi, 
tietokantojemme varmuuskopioiden ylläpitämiseksi ja viestintään kanssasi. 
Tämän käsittelyn oikeusperusta on suostumus TAI oikeutetut etumme, nimittäin 
verkkosivustomme ja liiketoimintamme asianmukainen hallinta TAI sinun ja 
meidän välisen sopimuksen täytäntöönpano ja/tai toimenpiteisiin ryhtyminen 
pyynnöstäsi tällaisen sopimuksen tekemiseksi TAI muut kohdassa 3.2 luetellut 
oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä tietoja, jotka lähetät julkaistavaksi verkkosivustollamme tai 
palveluidemme kautta ("julkaisutiedot"). Julkaisutietoja voidaan käsitellä tällaisen 
julkaisemisen mahdollistamiseksi sekä verkkosivustomme ja palveluidemme 



hallinnoimiseksi. Tämän käsittelyn oikeusperusta on suostumus TAI oikeutetut 
etumme, nimittäin [verkkosivustomme ja liiketoimintamme asianmukainen 
hallinta TAI sinun ja meidän välisen sopimuksen täytäntöönpano ja/tai 
toimenpiteisiin ryhtyminen pyynnöstäsi tällaisen sopimuksen tekemiseksi TAI 
muut kohdassa 3.2 luetellut oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä tietoja, jotka sisältyvät mihin tahansa meille lähettämääsi 
tavaroita ja/tai palveluita koskevaan kyselyyn ("kyselytiedot"). Kyselytietoja 
voidaan käsitellä asiaankuuluvien tuotteiden ja/tai palveluiden tarjoamiseksi, 
markkinoimiseksi ja myymiseksi sinulle. Tämän käsittelyn oikeusperuste on 
suostumus TAI muut kohdassa 3.2 luetellut oikeusperusteet. 
 
Voimme käsitellä asiakassuhteisiimme liittyviä tietoja, mukaan lukien 
asiakkaiden yhteystiedot ("asiakassuhdetiedot"). Asiakassuhdetiedot voivat 
sisältää nimesi, työnantajasi, tehtävänimikkeesi tai roolisi, yhteystietosi sekä 
meidän ja sinun tai työnantajasi välisessä viestinnässä olevat tiedot. 
Asiakassuhdetietojen lähde olet sinä tai työnantajasi. Asiakassuhdetietoja 
voidaan käsitellä asiakassuhteidemme hallintaan, viestintään asiakkaiden 
kanssa, viestinnän kirjaamiseen ja tuotteidemme ja palveluidemme 
mainostamiseen asiakkaille. Tämän käsittelyn oikeusperuste on oikeutettu 
etumme, nimittäin asiakassuhteidemme asianmukainen hallinta. 
 
Voimme (mutta emme tee niin tällä hetkellä) käsitellä tietoja, jotka liittyvät 
liiketoimiin, mukaan lukien tavaroiden ja palveluiden ostot, jotka teet kanssamme 
ja/tai verkkosivustomme kautta ("tapahtumatiedot"). Tapahtumatiedot voivat 
sisältää yhteystietosi, korttitietosi ja tapahtuman tiedot. Tapahtumatietoja 
voidaan käsitellä ostettujen tavaroiden ja palvelujen toimittamiseksi ja näiden 
liiketoimien asianmukaisen kirjanpidon pitämiseksi. Tämän käsittelyn 
oikeusperusta on sinun ja meidän välisen sopimuksen täytäntöönpano ja / tai 
toimenpiteisiin ryhtyminen pyynnöstäsi tällaisen sopimuksen tekemiseksi ja 
oikeutetut etumme, nimittäin verkkosivustomme ja liiketoimintamme 
asianmukainen hallinta. 
 
Voimme käsitellä meille antamiasi tietoja sähköposti-ilmoitustemme ja/tai 
uutiskirjeidemme tilaamiseksi ("ilmoitustiedot"). Ilmoitustietoja voidaan käsitellä 
asianmukaisten ilmoitusten ja/tai uutiskirjeiden lähettämiseksi sinulle. Tämän 
käsittelyn oikeusperusta on suostumus. 
 
Voimme käsitellä tietoja, jotka sisältyvät tai liittyvät mihin tahansa meille 
lähettämääsi viestintään ("kirjeenvaihtotiedot"). Kirjeenvaihtotiedot voivat 
sisältää viestinnän sisällön ja viestintään liittyvät metatiedot. Verkkosivustomme 
luo metatiedot, jotka liittyvät verkkosivuston yhteydenottolomakkeilla tehtyyn 
viestintään. Kirjeenvaihtotietoja voidaan käsitellä viestintään kanssasi ja 
kirjanpitoon. Tämän käsittelyn oikeusperusta on oikeutetut etumme, nimittäin 
verkkosivustomme ja liiketoimintamme asianmukainen hallinta sekä viestintä 
käyttäjien kanssa. 



 
Voimme käsitellä mitä tahansa tässä käytännössä yksilöityjä henkilötietojasi, jos 
se on tarpeen oikeudellisten vaatimusten laatimiseksi, esittämiseksi tai 
puolustamiseksi, joko oikeudenkäynnissä tai hallinnollisessa tai tuomioistuimen 
ulkopuolisessa menettelyssä. Tämän käsittelyn oikeusperusta on oikeutetut 
etumme, nimittäin laillisten oikeuksiemme, sinun laillisten oikeuksiesi ja muiden 
laillisten oikeuksien suojaaminen ja vahvistaminen. 
 
Voimme käsitellä mitä tahansa tässä käytännössä yksilöityjä henkilötietojasi, jos 
se on tarpeen vakuutusturvan hankkimiseksi tai ylläpitämiseksi, riskien 
hallitsemiseksi tai ammatillisen neuvonnan saamiseksi. Tämän käsittelyn 
oikeusperusta on oikeutetut etumme, nimittäin liiketoimintamme asianmukainen 
suojaaminen riskeiltä. 
 
Tässä kohdassa 3 määritettyjen erityisten tarkoitusten lisäksi, joita varten 
voimme käsitellä henkilötietojasi, voimme myös käsitellä henkilötietojasi, jos 
tällainen käsittely on tarpeen meitä koskevan lakisääteisen velvoitteen 
noudattamiseksi tai elintärkeiden etujesi tai toisen luonnollisen henkilön 
elintärkeiden etujen suojaamiseksi. 
 
Älä anna meille kenenkään muun henkilön henkilötietoja, ellemme kehota sinua 
tekemään niin. 

 
3. Henkilötietojesi antaminen muille 

 
Voimme luovuttaa henkilötietojasi mille tahansa yritysryhmämme jäsenelle (tämä 
tarkoittaa tytäryhtiöitämme, perimmäistä holdingyhtiötämme ja kaikkia sen 
Sontek-konsernin tytäryhtiöitä) siinä määrin kuin se on kohtuudella tarpeen tässä 
käytännössä esitettyihin tarkoituksiin ja oikeusperusteilla. Tietoja 
konserniyhtiöstämme voi tiedustella info@sontek.fi. 
 
Voimme luovuttaa henkilötietojasi vakuutuksenantajillemme ja/tai ammatillisille 
neuvonantajillemme siinä määrin kuin se on kohtuudella tarpeen vakuutusturvan 
hankkimiseksi tai ylläpitämiseksi, riskien hallitsemiseksi, ammatillisen 
neuvonnan hankkimiseksi tai oikeudellisten vaatimusten laatimiseksi, 
esittämiseksi tai puolustamiseksi joko oikeudenkäynnissä tai hallinnollisessa tai 
tuomioistuimen ulkopuolisessa menettelyssä. 
 
Verkkosivustoomme ja palveluihimme liittyviä rahoitustapahtumia käsittelevät 
rahoitustapahtumapalveluntarjoajamme, lue lisätietoja toimitusehdoistamme. 
Jaamme tapahtumatietoja maksupalveluntarjoajiemme kanssa vain siinä määrin 
kuin on tarpeen maksujesi käsittelemiseksi, tällaisten maksujen palauttamiseksi 
sekä tällaisiin maksuihin ja hyvityksiin liittyvien valitusten ja kyselyjen 
käsittelemiseksi. 



 
Voimme luovuttaa kyselytietosi yhdelle tai useammalle valitulle kolmannen 
osapuolen tavaroiden ja palveluiden toimittajalle, jotka on yksilöity 
verkkosivustollamme, jotta he voivat ottaa sinuun yhteyttä, jotta he voivat tarjota, 
markkinoida ja myydä sinulle asiaankuuluvia tavaroita ja/tai palveluita. Jokainen 
tällainen kolmas osapuoli toimii rekisterinpitäjänä suhteessa sille toimittamiimme 
kyselytietoihin; Ja kun otat sinuun yhteyttä, jokainen tällainen kolmas osapuoli 
toimittaa sinulle kopion omasta tietosuojakäytännöstään, joka säätelee kyseisen 
kolmannen osapuolen henkilötietojesi käyttöä. 
 
Tässä kohdassa 4 esitettyjen henkilötietojen erityisten luovutusten lisäksi 
voimme luovuttaa henkilötietojasi, jos tällainen paljastaminen on tarpeen meitä 
koskevan lakisääteisen velvoitteen noudattamiseksi tai elintärkeiden etujesi tai 
toisen luonnollisen henkilön elintärkeiden etujen suojaamiseksi. Voimme myös 
paljastaa henkilötietojasi, jos tällainen paljastaminen on tarpeen oikeudellisten 
vaatimusten laatimiseksi, esittämiseksi tai puolustamiseksi, joko 
oikeudenkäynnissä tai hallinnollisessa tai tuomioistuimen ulkopuolisessa 
menettelyssä. 

 
4. Henkilötietojesi kansainväliset siirrot 

 
Tässä osiossa annamme tietoja olosuhteista, joissa henkilötietojasi voidaan 
siirtää [Euroopan talousalueen (ETA) ulkopuolisiin maihin]. 
 
Meillä on toimistoja ja toimitiloja Suomessa. Jos tietoja on tarpeen siirtää ETA:n 
ulkopuolisiin maihin. Euroopan komissio on tehnyt "tietosuojan riittävyyttä 
koskevan päätöksen" kunkin maan tietosuojalakien osalta. Siirrot kuhunkin 
näistä maista suojataan asianmukaisilla suojatoimilla, nimittäin käyttämällä 
Euroopan komission hyväksymiä tai hyväksymiä tietosuojaa koskevia 
vakiolausekkeita, joista on saatavilla jäljennös https://edps.europa.eu/data-
protection/data-protection/reference-library/international-transfers_en. 
 
Verkkosivustojemme ja palveluidemme isännöintipalvelu sijaitsee ETA-alueella. 
Euroopan komissio on tehnyt tietosuojan riittävyyttä koskevan päätöksen kunkin 
maan tietosuojalainsäädännön osalta. Siirrot kuhunkin näistä maista suojataan 
asianmukaisilla suojatoimilla, erityisesti käyttämällä Euroopan komission 
hyväksymiä tai hyväksymiä tietosuojaa koskevia vakiolausekkeita, joista voit 
saada kopion https://edps.europa.eu/data-protection/data-protection/reference-
library/international-transfers_en. 
 
Jotkin tarjoamissamme palveluissa käytettävät pilvipohjaiset palvelut sijaitsevat 
Euroopan unionin ulkopuolisissa maissa, kuten Yhdysvalloissa ja Isossa-
Britanniassa (Brexitin jälkeen). Euroopan komissio on tehnyt tietosuojan 
riittävyyttä koskevan päätöksen kunkin maan tietosuojalainsäädännön osalta. 



Siirrot kuhunkin näistä maista suojataan asianmukaisilla suojatoimilla, nimittäin 
käyttämällä Euroopan komission hyväksymiä tai hyväksymiä tietosuojaa 
koskevia vakiolausekkeita, joista on saatavilla jäljennös 
https://edps.europa.eu/data-protection/data-protection/reference-
library/international-transfers_en. 
 
Hyväksyt, että verkkosivustomme tai palveluidemme kautta julkaistavaksi 
lähettämäsi henkilötiedot voivat olla saatavilla internetin kautta ympäri maailmaa. 
Emme voi estää muita käyttämästä (tai väärinkäyttämästä) tällaisia 
henkilötietoja. 

 
5. Henkilötietojen säilyttäminen ja poistaminen 

 
Tässä osiossa 5 esitetään tietojen säilytyskäytäntömme ja -menettelymme, 
joiden tarkoituksena on varmistaa, että noudatamme henkilötietojen 
säilyttämiseen ja poistamiseen liittyviä lakisääteisiä velvoitteitamme. 
 
Henkilötietoja, joita käsittelemme mihin tahansa tarkoitukseen tai tarkoituksiin, ei 
säilytetä pidempään kuin on tarpeen kyseistä tarkoitusta tai näitä tarkoituksia 
varten. 
 
Säilytämme henkilötietojasi seuraavasti: 
 
 henkilötietoluokkia säilytetään vähintään yhden istunnon ajan (pääsy 
verkkosivustolle) ja enintään 12 kuukautta, kun henkilötietoihin ei ole tehty 
päivityksiä. 
 
Joissakin tapauksissa meidän ei ole mahdollista määrittää etukäteen, kuinka 
kauan henkilötietojasi säilytetään. Tällaisissa tapauksissa määritämme 
säilytysajan seuraavien kriteerien perusteella:  
 
Henkilötietojen säilytysaika määräytyy tietojen viimeisimmän päivityksen 
perusteella. 
 
Tämän kohdan 6 muista säännöksistä huolimatta voimme säilyttää 
henkilötietojasi, jos tällainen säilyttäminen on tarpeen meitä koskevan 
lakisääteisen velvoitteen noudattamiseksi tai sinun tai toisen luonnollisen 
henkilön elintärkeiden etujen suojaamiseksi. 

 
6. Muutokset 

 
Voimme päivittää tätä käytäntöä ajoittain julkaisemalla uuden version 



verkkosivustollamme. 
 
Tarkista tämä sivu ajoittain varmistaaksesi, että hyväksyt tähän käytäntöön 
tehdyt muutokset. 
 
Voimme ilmoittaa sinulle tämän käytännön muutoksista sähköpostitse tai 
ilmoituksella verkkosivustollamme tai palvelussamme. 

 
7. Sinun oikeutesi 

 
Tässä osiossa olemme tehneet yhteenvedon oikeuksista, joita sinulla on 
tietosuojalainsäädännön nojalla. Osa oikeuksista on monimutkaisia, eikä kaikkia 
yksityiskohtia ole sisällytetty tiivistelmiimme. Näin ollen sinun tulee lukea 
asiaankuuluvat lait ja sääntelyviranomaisten ohjeet saadaksesi täydellisen 
selityksen näistä oikeuksista. 
 
Tietosuojalainsäädännön mukaiset pääasialliset oikeutesi ovat: 
 
oikeus saada pääsy tietoihin; 
 
oikeus tietojen oikaisemiseen; 
 
oikeus tietojen poistamiseen; 
 
oikeus rajoittaa käsittelyä; 
 
oikeus vastustaa käsittelyä; 
 
oikeus tietojen siirrettävyyteen; 
 
oikeus valittaa valvontaviranomaiselle; ja 
 
oikeus peruuttaa suostumus. 
 
Sinulla on oikeus saada vahvistus siitä, käsittelemmekö henkilötietojasi, ja jos 
käsittelemme, pääsy henkilötietoihin sekä tietyt lisätiedot. Näihin lisätietoihin 
kuuluvat yksityiskohtaiset tiedot käsittelyn tarkoituksista, kyseessä olevista 
henkilötietoryhmistä ja henkilötietojen vastaanottajista. Jos tämä ei vaikuta 
muiden oikeuksiin ja vapauksiin, toimitamme sinulle kopion henkilötiedoistasi. 
Ensimmäinen kopio toimitetaan maksutta, mutta lisäkopioista voidaan periä 
kohtuullinen maksu. Voit pyytää tietojasi sähköpostitse: info@sontek.fi. 
 
Sinulla on oikeus saada sinua koskevat virheelliset henkilötiedot oikaistuiksi ja, 
ottaen huomioon käsittelyn tarkoitukset, saada sinua koskevat puutteelliset 



henkilötiedot täydennettyä. 
 
Joissakin olosuhteissa sinulla on oikeus henkilötietojesi poistamiseen ilman 
aiheetonta viivytystä. Tällaisia olosuhteita ovat: henkilötietoja ei enää tarvita 
niihin tarkoituksiin, joita varten ne kerättiin tai joita varten niitä muutoin käsiteltiin; 
peruutat suostumuksesi suostumukseen perustuvaan käsittelyyn; vastustat 
käsittelyä sovellettavan tietosuojalain tiettyjen sääntöjen mukaisesti; käsittely 
tapahtuu suoramarkkinointitarkoituksiin; ja henkilötietoja on käsitelty 
lainvastaisesti. Oikeus tietojen poistamiseen on kuitenkin rajattu pois. Yleisiä 
poikkeuksia ovat muun muassa tapaukset, joissa käsittely on tarpeen: 
sananvapautta ja tiedonvälityksen vapautta koskevan oikeuden käyttämiseksi; 
lakisääteisen velvoitteen noudattamiseksi; tai oikeudellisten vaatimusten 
laatimiseksi, esittämiseksi tai puolustamiseksi. 
 
Joissakin tilanteissa sinulla on oikeus rajoittaa henkilötietojesi käsittelyä. Nämä 
olosuhteet ovat: kiistät henkilötietojen paikkansapitävyyden; käsittely on laitonta, 
mutta vastustat poistamista; emme enää tarvitse henkilötietoja 
käsittelytarkoitukseemme, mutta sinä tarvitset henkilötietoja oikeudellisten 
vaateiden laatimiseksi, esittämiseksi tai puolustamiseksi; ja olet vastustanut 
käsittelyä, kunnes vastalause on vahvistettu. Jos käsittelyä on rajoitettu tällä 
perusteella, voimme jatkaa henkilötietojesi säilyttämistä. Käsittelemme niitä 
kuitenkin vain muutoin: suostumuksellasi; oikeudellisten vaateiden laatimiseksi, 
esittämiseksi tai puolustamiseksi; toisen luonnollisen henkilön tai oikeushenkilön 
oikeuksien suojaamiseksi; tai tärkeää yleistä etua koskevista syistä. 
 
Sinulla on oikeus vastustaa henkilötietojesi käsittelyä 
suoramarkkinointitarkoituksiin (mukaan lukien profilointi 
suoramarkkinointitarkoituksiin). Jos esität tällaisen vastalauseen, lopetamme 
henkilötietojesi käsittelyn tähän tarkoitukseen. 
 
Sinulla on oikeus vastustaa henkilötietojesi käsittelyä tieteellisiin tai historiallisiin 
tutkimustarkoituksiin tai tilastollisiin tarkoituksiin tilanteeseesi liittyvällä 
perusteella, ellei käsittely ole tarpeen yleistä etua koskevan tehtävän 
suorittamiseksi. 
 
Siltä osin kuin henkilötietojesi käsittelyn oikeusperusta on: 
 
suostumus; 
 
 tai että käsittely on tarpeen sellaisen sopimuksen täytäntöön panemiseksi, jossa 
olet osapuolena, tai ryhtyäksemme pyynnöstäsi toimenpiteisiin ennen 
sopimuksen tekemistä, 
 
 ja tällainen käsittely suoritetaan automaattisesti, sinulla on oikeus saada 
henkilötietosi meiltä jäsennellyssä,  yleisesti käytetty ja koneellisesti luettava 
muoto. Tätä oikeutta ei kuitenkaan sovelleta, jos se vaikuttaisi haitallisesti 



muiden oikeuksiin ja vapauksiin. 
 
Jos katsot, että henkilötietojesi käsittely rikkoo tietosuojalakeja, sinulla on 
laillinen oikeus tehdä valitus tietosuojasta vastaavalle valvontaviranomaiselle. 
Voit tehdä niin siinä EU:n jäsenvaltiossa, jossa sinulla on vakinainen 
asuinpaikka, työpaikka tai jossa väitetty rikkomus on tapahtunut. 
 
Siltä osin kuin henkilötietojesi käsittelyn oikeusperusta on suostumus, sinulla on 
oikeus peruuttaa suostumuksesi milloin tahansa. Peruuttaminen ei vaikuta 
ennen peruuttamista suoritetun käsittelyn laillisuuteen. 
 
Voit käyttää mitä tahansa henkilötietoihisi liittyviä oikeuksiasi ilmoittamalla siitä 
meille kirjallisesti: info@sontek.fi. 

 
8. Meidän tietomme 

 
Tämä verkkosivusto ja tähän tietosuojaselosteeseen linkitetyt palvelut ovat 
Sontekin omistamia ja ylläpitämiä. 
 
Olemme rekisteröityneet Suomessa rekisterinumerolla 2196144-1 ja rekisteröity 
toimipaikkamme on osoitteessa Tekniikantie 14, 02150 Espoo. 
 
Päätoimipaikkamme sijaitsee osoitteessa Tekniikantie 14, 02150 Espoo. 
 
Voit ottaa meihin yhteyttä: 
 
postitse yllä annettuun postiosoitteeseen; 
 
käyttämällä verkkosivustomme yhteydenottolomaketta; 
 
sähköpostitse, käyttämällä verkkosivuillamme julkaistuja sähköpostiosoitteita. 

 
9. Tietosuojavastaava 

 
Tietosuojavastaavamme yhteystiedot ovat: 
 
Mikko Torstila 

Operatiivinen johtaja | Sontek 

Tekniikantie 14 



02150 Espoo 
mikko.torstila@sontek.fi  

mailto:mikko.torstila@sontek.fi

